

接地气！余庆这个班学生来到田间地头，究竟是做什么……

遵义组工 遵义组工 2023年03月18日 19:04 贵州



3月15日，余庆县中等职业学校乡村振兴班的学生与子营街道和白泥镇的后备干部，以及龙溪镇芝州村党总支的党员干部，一起来到龙溪镇芝州村岩上的辣椒种植基地开展实践活动，学习辣椒移栽前的备耕技术，通过实践劳作助力春耕生产。



活动现场，技术人员进行了辣椒移栽准备工作的技术讲解。随后，大家在技术人员和工人们的协助下，搅拌底肥、牵线、施肥、起垄，将土地挖成一条条一米宽的土埂，为后期覆盖薄膜和辣椒苗移栽做好准备。





在两个小时里，大家完成了大约四亩耕地的起垄。通过现场教学实践活动，既让学生们知农时、晓农事，又培养了他们爱农业、爱农村、爱农民的热情。



2021届乡村振兴班学生杨文章说：“在这么大的太阳下干着这么重的活，感觉特别的辛苦，让我体会到了农民伯伯的不容易，在以后的日子里面，我会多多积累农事经验，以后为乡村振兴贡献绵薄之力。”

下一步，余庆县还将充分发挥“双培养”实训基地作用，持续加强“双培养”工程后备干部人才培养，让乡村振兴后备力量继续深入一线，持续开展各类农业实践活动，不断培养学员劳动技能和劳动品德，积极为乡村振兴贡献青春韶华。

来源：余庆县委组织部

一审：王思洁、杨 雄

二审：冉 鹏

三审：杨先易



长按扫码关注我们

投稿邮箱：zydjfwzx@163.com

